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Sekil 1 Sekil 2
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Sekil 1 deki dolu Kiipln bir ayritinin uzunlugu
a olup «:I1 dzkitleli maddeden yapilmistir. Sekil 2

deki d2 ozkitleli maddeden yapilan kipiln bir ay-

ritinin uzunlugu 2a olup iginde a® kadar bosluk
vardir.

Kiplerin kutleleri esit olduguna gore g—'
orani nedir? :
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Sekildeki x, y, z prizmalarinin ylkseklikleri esittir.
Herbirinin taban alani, altindaki prizmanin taban
alaninin yarisi ve ézkitlesi altindakinin tG¢ katidir.
Buna gére X, z prizmalarinin kitlelerinin orani
My ir?
e nedir?
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3) K, L, M swilarinin ézkitleleri sirasiyla d, 2d, 3d
dir. K ve L sivilarindan esit kitlelerde alinip bos
bir kap tamamen doldurulursa kabin kitlesi
m gram artiyor.

Yalniz K ve M sivilarindan esit hacimlerde ali-
narak ayni kaba doldurulursa kabin kitlesi
kac gram artar?
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Sekildeki sistem dengede olup X, Y, Z cisimleri-
nin hacimleri sirasiyla 2V, V, V dir.

Esit bolmeli cubugun ve makaralarin agir-
liklari onemsenmedigine gore cisimlerin
dx , dw dz ozkutleleri arasinda nasil bir ilis-

ki vardir?

A}dx}d‘f}dz B]d*r:dz}dx

C}dv}dx}dz [}}d\f,r.:-d)(:dz
E) d'f > dZ > d)(
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h
X 2
1 ,
h yiksekligindeki silindirik kapta sekildeki gibi %
ylksekliginde su vardir. Kaba, dzkitlesi suyun-
kinden biyik olan ve suda ¢ézinmeyen X cismi

birakilinca su seviyesi % kadar artiyor ve kap

80 g agirlasiyor. Bu durumdaki kap, dzkitlesi
0,8 g/cm? olan ve suyla karnismayan Y sivisi ile
tamamen doldurulunca kap 40 g daha agirlagi-
yor.

Buna gbre X cisminin dzkiitlesi kac g/cm®
tir?

A)16 B)15 C)1.4 D13 E)1.2
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Sekildeki dizgln kap esit bélmeli olup her bol-
menin hacmi V dir. Kabin yarisi d ézkdtleli sivi ile
doldurularak icine 2d ézkitleli ve sivida ¢dziin-
meyen Kati bir cisim birakiliyor.

Kaptaki sivinin ‘;— U tastigina gére cismin

hacmi kac V dir?
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40g 100 g 90 g 130 g

Sekildeki siraya gore; bir kap bosken 40 g, su ile
doluyken 100 g, kaptaki su bosaltilip kaba tas
kondugunda 90 g geliyor.

Tas kaptan alinmadan kap su ile tamamen
dolduruldugunda 130 g geldigine gore tasin

ozkiitlesi kac g/cm® tiir?
_ 3
{dsu = 1g/cm™)

A)25 B)3 C) 4 D)45 FE)5
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Ozkiitlesi d olan mad-
deden yapilmis 2r yari-
capli kirenin iginde r ya-
ricapli bosluk vardir.
Bosluk X maddesi ile dol-
duruluyor.

Bu islemden sonra kurenin Katle oran
Hacim

%d olduguna gére X maddesinin 6zkiitlesi

nedir?

A)2d B)3d C)4d D)5d E)éd
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Esit kollu terazi sekildeki konumda dengededir.

300 cm? hacimli, 1,5 g/cm?® 6zkiitleli ve suda ¢é-
ziinmeyen kati bir cisim suya birakiliyor.
Terazinin denge durumu icin ne soylenebilir?

d,, =1 g/cm®)

A) 2 kefesine 150 g konulursa denge saglanir.
/Bf 1 kefesine 150 g konulursa denge saglanir.

C) 2 kefesindeki sudan 100 g alinirsa denge
saglanir.

D) 1 kefesindeki kiitlelerden 100 g alinirsa den-
ge saglanir.
E) Denge durumunda degisiklik olmaz.

10) Ozkiitlesi 0,8 glem® olan 100 cm® alkolle 100 cm®

su karigtiriliyor.

Elde edilen karisimin 36 graminda kac gram
alkol bulunur?

(d, =1 g/cm®)

A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20




11)

| ve Il nolu kaplarda bulunan ve birbirine karisa-
bilen d ve 3d &ézkitleli sivilardan esit kitlede ali-
narak Il nolu kapta karisim olusturuluyor.

Elde edilen karisimin 6zk(tlesi nedir?
A) Bd_ B) 2d C) %

D) d E}%
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| I 1l
Sekildeki I. kapta 2d yogunlugunda 4V hacmin-
de, Il. kapta d yogunlugunda 7V hacminde sivi-
lar clup lll. kap bostur. I. ve Il. kaplardan Ill. ka-
ba bir miktar sivi bosaltildiginda |. ve Il. kaplar-
da kalan sivilarin kiitleleri egit ve lll. kaptaki ka-
risimin Kdtlesi . kaptakinin 3 kati oluyor.

Buna gore |. ve Il. kaplardan lll. kaba hangi
hacimlerde sivi bosaltilmistir?

A) l.den V, Il. den 6V
B) I. den %v, II. den 4V
C) I. den %v, Il. den 6V

D) |. den 3V, Il. den 4V
E) I. den 4V, Il. den 3V




13) 15 glom3 3 glem3

Sekildeki bos kap 1,5 g/lem® ozkiitleli sivi akitan

muslukla t strede, 3 g/lem® 6zktleli sivi akitan
muslukla 2t siirede doluyor.

Bu iki musluk ayni anda acilarak kap doldu-
ruldugunda olusan karisimin ozkitlesi kac

g/cm® olur?

A)15 B)1,8 C)2,0 D)2,4 E)26

14) Hacmi 2V ve dzkitlesi d olan bir sivi ile hacmi

3V ozkiitlesi 4 g/cm® olan diger bir sivi karistiri-
liyor.

Olusan karisimin 6zkutlesi 3.2 gfcm3 oldugu-
na gore d kac g/cm?® tiir?

A)2,0 B2z C)24 D)y2e E)2,8




15)

K ﬁ M Sekildeki kap bostur.
=] 20 [F d, 2d, 3d zkitleli sivi
d 2d akitan K, L, M musluk-

lari tek basina acildik-
larinda kabi esit za-
manlarda dolduruyor-
lar.

Kabin yarisi doluncaya kadar sadece K ile L
muslugu acik tutulup daha sonra M muslugu
acilirsa kap doldugunda olusan karisimin 6z-
kitlesi ne olur?

A}%d B}%d C}%d

D}%d E}%d




